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Огляд ринку мінеральних добрив

Огляд ринку засобів захисту рослин 
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Мінеральні добрива для аграріїв стали на другий план після по-

літичних негараздів. Український ринок, несподівано, перестав 

активно купувати аміачну селітру, гуртовий продаж вагонними 

партіями майже зупинився. Спад продажу, зазвичай, припадає 

на початок квітня, ніяк не кінець лютого, в березні зіркою став 

КАС (ціна сягнула 3400 грн/т, налив). Стабільність продажів 

залишається на ринку таких азотних добрив, як карбамід та 

сульфат амонію. Аміак також активно купується аграріями, 

незважаючи на високу ціну — 5250 грн/т, завод.

Причини стрімкого спаду продаж селітри:

- значна девальвація валюти (26–28%);

-  ризики імпорту товарів з Росії змусили імпортерів при-

пинити закупки в Росії;

-  рання весна вже вимагає вибіркового підходу до внесення 

в більшості регіонів: нестача вологи, насамперед, заважала 

вносити селітру;

-  стрибки із ціною палива змушують направляти кошти на 

першочергове забезпечення ГСМ;

-  недоступність кредитних ресурсів, кризові явища в бан-

ківській сфері;

-  наприкінці лютого загальна політична ситуація значно 

вплинула на зниження цікавості аграріїв щодо добрив, 

більшою мірою, аграрії намагаються зекономити, ризик 

невчасного приїзду добрив та інші логістичні ризики зму-

шують окремі господарства планувати весняні роботи без 

внесення добрив.

Вперше за всю сучасну історію України ще на початку весни 

стає зрозумілим, що підкормка озимини та внесення під по-

сів будуть скорочені. Частково селяни зможуть надолужити 

втрачене підкормками протягом наступних місяців. Однак це 

здебільшого карбамід, КАС та НПК добрива.

Ще в кінці лютого ціни на азотні добрива зросли на 2–3%, 

тоді як фосфорні подорожчали на 25–30%. Так, амофос в 

березні оцінюється в 5800-6300 дол. США/т, тоді як ще в січні 

коштував 4750–4850 грн/т. Нітроамофоска подорожчала до 

4000–4100 грн/т з січневої ціни 3650 грн/т, вагон з доставкою.

Попри нестабільну ситуацію в країні імпорт пестицидів 

йде майже «за прогнозом». В січні-лютому був незначний 

спад активності імпортерів. Причина — стрімкий ріст курсу 

долара по відношенню до національної валюти, а також ряд 

санкцій, під які потрапили українські компанії-імпортери. 

Вже зараз можна говорити про збільшення ціни на засоби 

захисту рослин на 20-30%. Аграріям слід знаходити реалі-

заторів продукції, які імпортували товари до Нового року, 

тому що їх продукція буде дешевшою за щойно ввезену. 

З внутрішнім виробництвом були проблеми, які також 

пов’язані з тимчасовим припиненням зовнішньоекономічної 

торгівлі (виробники не мали змоги імпортувати в достатній 

кількості сировину для виробництва). 

В січні-лютому на 10% знецінився китайський юань, що 

призвело до зниження ціни на популярні препарати, такі 

як гліфосат, якому належить більше 25% ринку.   Таке змен-

шення ціни відчули аграрії Китаю та Латинської Америки, 

які найбільше закуповували продукції в даний період.  В 

середині березня місяця китайський юань стабілізувався, 

а гліфосат технічний 95% подорожчав до 5,6 $/л (в лютому 

ціна становила 5,4 $/л).

За даними Мінагро станом на середину березня аграрії 

закупили 24,5 тис. т пестицидів та агрохімікатів, з них 

16 тис. т гербіцидної групи. Такий обсяг закупівлі скла-

дає 85% від необхідної кількості. Дефіциту пестицидів не 

спостерігається.  
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